



Mezőnagymihály Község Önkormányzata
3443 Mezőnagymihály Kossuth u. 56.
Tel/Fax: 49/524-001
E-mail: igazgas@mezonagymihaly.hu

Ikt.sz.: 100-4/2018.

MEGHÍVÓ

Mezőnagymihály községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2018. április 5-én (csütörtök) 17.00 órakor tartandó
rendkívüli ülésére

Helye: Községháza Mezőnagymihály

N A P I R E N D NYILVÁNOS ÜLÉSEN:

- 1) **Döntés a Dél-Borsodi Népművészeti és Képzőművészeti Egyesület 2017. évi pénzügyi támogatásának felhasználásáról**
Előterjesztő: Némethné Kovács Andrea polgármester
- 2.) **Döntés a Dél-Borsodi Népművészeti és Képzőművészeti Egyesület 2018. évi működési támogatásról**
Előterjesztő: Némethné Kovács Andrea polgármester

Mezőnagymihály, 2018. április 3.

Tisztelettel:



Némethné Kovács Andrea
Némethné Kovács Andrea
polgármester

JELENLÉTI ÍV

Készült 2018. április 5-én Mezőnagymihály Község Önkormányzat

Képviselő-testületének rendkívüli üléséről

Jelen vannak:

Némethné Kovács Andrea polgármester Némethné Kovács Andrea

Holló Ferenc alpolgármester Holló Ferenc

Kissné Dudás Ilona képviselő Kissné Dudás Ilona

Konczné Tegzes Erika képviselő Konczné Tegzes Erika

Tóth József képviselő Tóth József

Tóth Béla Ferenc képviselő Tóth Béla Ferenc

Bodó Gergő képviselő Bodó Gergő

Derekas Sándor jegyző Derekas Sándor

Jegyzőkönyvvezető:

Balla Erika Balla Erika

Dél-Borsodi Népművészeti és Képzőművészeti Egyesület részéről:

Lengyel László _____

E L Ő L A P

Mezőnagymihály Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. április 5-én, a Községháza tanácskozó termében megtartott üléséről készült jegyzőkönyvhöz

TÁRGYALT NAPIREND

Tárgy:	Előterjesztő:
Döntés a Dél-Borsodi Népművészeti és képzőművészeti Egyesület 2017. évi pénzügyi támogatásának felhasználásáról	Némethné Kovács Andrea polgármester
Döntés a Dél-Borsodi Népművészeti és képzőművészeti Egyesület 2018. évi működési támogatásáról	Némethné Kovács Andrea polgármester

MEGHOZOTT HATÁROZATOK

Száma:	Tárgya:
43/2018.(IV.05.)	Döntés a Dél-Borsodi Népművészeti Egyesület 2017. évi pénzügyi támogatásának felhasználásáról
44/2018.(IV.05.)	Döntés a Dél-Borsodi Népművészeti és Képzőművészeti Egyesület 2018. évi működési támogatásáról

MEGHOZOTT RENDELETEK

Száma:	Tárgya:

Mezőnagymihály Község Önkormányzata
3443 Mezőnagymihály, Kossuth u. 56.
Tel.-Fax: 49/524-001
e-mail: igazgatas@mezonagymihaly.hu

Jegyzőkönyv

Készült a Mezőnagymihályi Községháza Házasságkötő termében Mezőnagymihály Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. április 5. napján megtartott nyilvános testületi üléséről

Jelen vannak:

Némethné Kovács Andrea	polgármester,
Holló Ferenc	alpolgármester,
Bodó Gergő	képviselő,
Kissné Dudás Ilona	képviselő,
Konczné Tegzes Erika	képviselő
Tóth Béla Ferenc	képviselő
Tóth József	képviselő.

Meghívottként jelen volt:

Lengyel László	DÉBNEKEM elnöke
----------------	-----------------

Tanácskozási joggal jelen volt:

Derekas Sándor	jegyző
----------------	--------

Jegyzőkönyvvezető:

Balla Erika	köztisztviselő
-------------	----------------

NAPIREND ELŐTT

Némethné Kovács Andrea polgármester: tisztelettel köszöntök mindenkit. Köszöntöm Lengyel Lászlót a Dél-Borsodi Népművészeti és Képzőművészeti Egyesület elnökét.

Megállapítom, hogy Mezőnagymihály Község Önkormányzata részéről a jelenlévő képviselők száma: 7 fő. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitom.

A jegyzőkönyv vezetésével megbízom Balla Erika köztisztviselőt.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem Holló Ferenc alpolgármestert és Tóth József képviselőt.

Képviselő-testület tagjai a jegyzőkönyvvezető és jegyzőkönyv hitelesítők személyét 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadták.

Javasolta a meghívóban feltüntetett napirendi pontok tárgyalását.

Képviselő-testület tagjai a napirendi pontok tárgyalására tett javaslatot 7 igenszavazattal egyhangúlag elfogadták.

ELFOGADOTT NAPIREND:

1./ Döntés a Dél-Borsodi Népművészeti és Képzőművészeti Egyesület 2017. évi pénzügyi támogatásának felhasználásáról

Előterjesztő: Némethné Kovács Andrea polgármester

2./ Döntés a Dél-Borsodi Népművészeti és képzőművészeti Egyesület 2018. évi működési támogatásáról

Előterjesztő: Némethné Kovács Andrea polgármester

TÁRGYALT NAPIREND

1. Napirendi pont

Döntés a Dél-Borsodi Népművészeti és Képzőművészeti Egyesület 2017. évi pénzügyi támogatásának felhasználásáról

Előterjesztő: Némethné Kovács Andrea polgármester

Némethné Kovács Andrea polgármester: a rendkívüli ülés összehívására az SZMSZ-ünk 16.§-a alapján került sor telefonon történt meghívásra. A képviselő-testület a március 29-i ülésén tárgyalta a civil szervezetek működésének a beszámolóját, illetve a 2017. évi támogatásának elszámolását. A képviselő-testület a civil szervezetek közül a DÉBNEKEM Egyesületnek a pénzügyi beszámolóját nem fogadta el, mert a 2018. évi költségvetési rendeletünk 17.§-a kimondja, hogy az előző évi támogatásról a következő év január 31-ig a civil szervezeteknek el kell számolniuk. Ennek a függvénye a 2018. évi működési támogatás. Írásos anyag kiküldésére nem került sor, mivel az előző ülésre azt mindenki megkapta.

A pénzügyi és szociális bizottság, illetve a képviselő-testület is megállapította, hogy az egyesület 200 ezer forint támogatásban részesült 2017. évben, a támogatás felhasználásáról az egyesület kimutatásában 161.520.-Ft értékben került számla felsorolásra. Ebből 72.392 ezer forint 2018. évi számla. Úgy döntött a képviselő-testület, hogy a következő ülésére meghívja az egyesület vezetőségét. Tudomásomra jutott, hogy a mai napon tisztújító taggyűlést tart az

egyesület, fontosnak tartottam, hogy az ülésünkre a régi vezetőség jöjjön el és tájékoztassa a képviselő-testületet az elszámolással kapcsolatban.

Lengyel László elnök: a korábbi képviselő-testületi ülésre meghívót nem kaptam. Aznap hoztam haza egy kiállítást Sárospatakról. A jelenlévők közül több személlyel is találkoztam. Gondolom, hogy az ülés előtte volt, nagyon szívesen eljöttem volna, ha meghívást kapok. Az egyesületnek van egy előre elfogadott munkatere. Tudtuk, hogy 2017-ben kevesebb kiállításunk lesz, ezt a pénzt az idei Sárospataki kiállításra költöttük. Ha ebben az évben született testületi döntés arról, hogy az előző évi támogatásról idén kell elszámolni, sajnos erről sem kaptam értesítést.

Konczné Tegzes Erika képviselő, egyesületi tag: napjainkig el tudunk számolni a 200 ezer forintos támogatással, tudtuk, hogy most év elején nagy szükség lesz erre a pénzre, ezért nem költöttük el 2017-ben. Mivel nincs más bevételi forrása az egyesületnek, így erre a célra áthoztuk az idei évre. Kérjük a testületet, hogy méltányolja a beszámolóinkat, legfeljebb lemondunk a 2018. évi támogatásunkról. Még van Pataki ajándékszámla, a virágcsokor és az előadók díjairól számlák.

Némethné Kovács Andrea polgármester: felmerült a bizottság és a képviselő-testület részéről még az a kérdés, hogy ismert, hogy az egyesületnek tudjuk, hogy több településről van tagja. Milyen kapcsolatban álltok a többi település önkormányzatával. Ők nyújtanak-e támogatást?

Lengyel László elnök: nem fordultunk más önkormányzathoz, mivel Mezőnagymihályra van bejegyezve az egyesület, a legtöbb tagunk mezőnagymihályi. Egy kiállítás megszervezése nem egyszerű, több művelődési házat megkerestem, ahonnét vannak tagjaink, ahová nem igazán tudunk kiállítást vinni. Ebben sem kaptunk segítséget.

Némethné Kovács Andrea polgármester: magára a működésre biztosítja a támogatást az önkormányzat. Tapasztaltuk több egyesület esetében azt, hogy különböző rendezvényekre, ajándékoszarakra fordították. A működésre adott támogatást továbbtámogatásra nem lehet felhasználni.

Kissné Dudás Iлона képviselő: nekem a véleményem, hogy meg kellene próbálkozni azzal, hogy a mi támogatásunkon kívül más községtől is lehetne igényelni.

Tóth József képviselő: más önkormányzatok is támogatják az egyesületet. A szentistváni önkormányzat mikrobuszával oldottuk meg például az egyik tavalyi fellépésünkre való utazást.

Holló Ferenc alpolgármester: nem tartom célszerűnek, hogy az elnök állít ki egy számlát. A jövőben ezt úgy gondolom, hogy kerülni kellene, mert ez támadható, ezt ne vállaljátok fel. Én is sok mindenben támogatom a futballcsapatot mint elnök, de ezért pénzbeli szolgáltatást nem kérek.

Lengyel László elnök: 100 km-es körzetben nincs szakmabeli. A szóban forgó kovácsolt vas feszület pedig kérésre készült. A számlán szereplő összeg csak az energiát fedezi, a belefektetett munkát nem tartalmazza.

Derekas Sándor jegyző: nem új keletű az elszámolási kötelezettség. Ezt nem csak a helyi rendelet, hanem azt a számviteli törvény is előírja. Ami a félreértésre okot adott véleményem szerint az, hogy csak számlák lettek a beszámolókhhoz csatolva. Pénzmaradványként ki kellett volna mutatni a beszámolóban a 2017. évben fel nem használt összeget.

Némethné Kovács Andrea polgármester: elfogadjuk így a beszámolót, hogy a 2018. évre áthúzódott a felhasználás?

Amennyiben az egyesület cégbíróság általi bejegyzése megtörténik, és működési támogatásra van szükségük, akkor újabb kérelem benyújtása esetén a képviselő-testület újra napirendi tűzi a működési támogatás odaítélésének kérdését.

Holló Ferenc alpolgármester: volt egy ütemterv olvasatom szerint 2017-ben, melyhez szorosan kapcsolódik a 2018. év. Be lett adva az igény 2017-ben 200 ezer forintra, mely rosszul lett felmérve az ütemterv alapján. Tehát azt gondolom, hogy 2017-re és 2018-ra érvényes az ütemterv azzal a 200 ezer forinttal, amit 2017-ben adott az önkormányzat. Szerintem ez így korrekt. A maradék 130 ezer forinttal pedig 2019. január 31-ig elszámol az egyesület.

Mezőnagymihály község Önkormányzatának képviselő-testülete 6 igenszavazattal, 1 tartózkodással meghozta a következő határozatát:

**Mezőnagymihály község Önkormányzata képviselő-testületének
43/2018.(IV.05.) számú határozata**

Tárgy: Döntés a Dél-Borsodi Népművészeti Egyesület 2017. évi pénzügyi támogatásának felhasználásáról

Mezőnagymihály község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dél-Borsodi Népművészeti és Képzőművészeti Egyesület a 2017. évi támogatás felhasználásáról készített beszámolót elfogadja a szóbeli kiegészítésekkel a 2018. évre elhúzódó programokkal.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2. Napirendi pont

Döntés a Dél-Borsodi Népművészeti és képzőművészeti Egyesület 2018. évi működési támogatásáról

Előterjesztő: Némethné Kovács Andrea polgármester

Némethné Kovács Andrea polgármester: az én javaslatom az, hogy a 2017. évi támogatás áthúzódó elszámolása miatt az idei évben ne állítsunk be újabb támogatást.

Mezőnagymihály község Önkormányzatának képviselő-testülete 6 igenszavazattal, 1 nem szavazattal meghozta a következő határozatát:

Mezőnagymihály község Önkormányzata képviselő-testületének 44/2018.(IV.05.) számú határozata

Tárgy: Döntés a Dél-Borsodi Népművészeti és képzőművészeti Egyesület 2018. évi működési támogatásáról

Mezőnagymihály község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Dél-Borsodi Népművészeti és Képzőművészeti Egyesület részére a 2018. évi költségvetésében működési támogatást nem biztosít.

Amennyiben az egyesület cégbíróság általi bejegyzése megtörténik, és működési támogatásra van szükségük, akkor újabb kérelem benyújtása esetén a képviselő-testület újra napirendi tűzi a működési támogatás odaitélésének kérdését.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

Lengyel László elnök: szeretném megköszönni a 3 évig nyújtott támogatásukat és szeretném, ha a jövőben is az új egyesület részére támogatást biztosítana a képviselő-testület.

A napirendi pontokkal kapcsolatban egyéb észrevétel, hozzászólás nem volt, így Némethné Kovács Andrea polgármester megköszönte a részvételt, majd az ülést bezárta.

k. m. f.


Némethné Kovács Andrea
polgármester


Holló Ferenc
alpolgármester



jegyzőkönyv hitelesítők


Derekas Sándor
jegyző


Tóth József
képviselő